



成长日记

那杯浓浓的奶粉

镇明中心小学云石校区402班
小记者 周巾程(证号1621059)

早上,打开书房的灯,桌上一杯热气腾腾的奶粉,冒着香气,点缀着房间。我并不奇怪,一点也不。奶粉已经是这里的常客了,每天都会准时降落,何况我正在想另外一件事情——这小小一篇《母爱》,让我脑中一片空白。

“是妈妈不够爱你吗?”“不,不是。”“是妈妈为你做的事情不够多吗?”“不,不是……”我不住地问自己,终于把自己弄得头晕眼花。招手间,我碰到了香气四溢的奶粉,一仰脖子,奶粉立刻进入肚中,一股暖流立刻自下而上升起。

轻轻地,我听见门开了,妈妈拿着一块蛋糕走了进来,那香气立刻侵入房间,就像在小小的房子里开起了一朵花儿。妈妈见我手拿空杯,呆呆忘着她,脸上立时漾起笑容:“你还要再来一杯吗?”那是只有母亲才有的笑容,叫人无法抗拒。我点点头,轻轻“嗯”了一声,望着母亲转身出门。

就在她出门的那一刻,我忽然灵光一闪,难道这就是母爱吗?我笑了,终于明白了母爱的伟大之处,正恰恰在于它的平凡之处……

指导老师 徐建亚

记一次围棋比赛

江东第二实验小学东201班
小记者 童行至(证号1502136)

上周日,我参加了宁波市围棋段位考级赛。记得去年围棋段位考级赛,我还获得了小组冠军,成功实现了跳级,所以这次比赛我充满信心。果然,第一二局的对手不强,一上来没几下就被我击倒了。我心里有点得意。第三局开始了,我的对手是一个胖胖的小男孩,我看着他,暗暗想:他水平肯定没我高。他好像看出了我的心理,害羞地低着头。我的布局明显比对手要好,中盘还是占优势。我想,这局肯定又赢了。但在收官的时候,我疏忽大意,都没注意对手落子的地方,对手把我的一片棋都吃了。我顿时觉得全身发热,两脚软软的,好像掉到了一个窟窿里。第三局我输了,心里非常懊悔。从第四局开始,我再也不敢粗心大意了,认真计算每步棋。

一天紧张的比赛下来,我一共赢了四盘棋、输了两盘棋,成功晋升到四级。虽然这次比赛我没有取得优异的成绩,但是我明白了一个道理:做什么事都要虚心和耐心。 指导老师 施翼玲

动物故事

可爱的乌龟

我家有只可爱的乌龟,它是我读幼儿园时同学送给我的,当时只有一个拳头那么大。经过我的精心照料,现在它已经有我的一个头那么大了。我家的乌龟特别调皮,所以我给它取了一个名字叫“皮皮”。

皮皮身穿墨绿色的铠甲,铠甲上满是花纹,一条短短的小尾巴拖在后面,还有一双乌黑光亮的小眼睛。它的四肢又粗又壮,可灵活了。

皮皮最喜欢的就是吃了,无论看到什么都要咬一咬。有一次,我想逗逗它,就把手指放在乌龟缸外面。它急忙跑过来想

江东实验小学403班小记者 吴佳璟(证号1500895)

咬我的手指,结果那尖尖的鼻子撞在了乌龟缸的玻璃上,它被撞得晕头转向,赶紧把头缩进了壳里,好半天才伸出头来。

皮皮可调皮了。有一次,我把它放在客厅的地板上,它伸着脑袋东张西望,慢慢地挪着步子。当我走开时,它偷偷地加快速度,飞快地爬进了沙发底下,找了一个角落藏了起来。最后,还是爸爸打着手电筒,翻遍了角角落落,才从沙发底下把它“缉拿归案”。

我家的乌龟虽然有时候十分调皮,但也有可爱乖巧的一面。我太喜欢我家的乌龟皮皮了。 指导老师 季家贊

·小仓鼠

江东第二实验小学西402班小记者 娄爽(证号1600932)

前几天,爸爸给我买了三只可爱的小仓鼠。

在我眼中,它们是如此可爱,就像三只小精灵。第一只是黄色的,胖嘟嘟的脸上有两颗黑宝石般的眼睛,我叫它布丁。第二只浑身雪白,两只小眼睛镶嵌在雪白的毛上特别精神。每当它睡觉的时候,身子就缩在一块儿,好像一个小雪球,所以我给它取名为雪球。还有一只是黑色的,我叫它小黑。小黑是三只中最小的,却是最凶的,每次都把雪球和布丁打得“吱吱”大叫。

这一天,我在给我的小仓鼠喂食。我给它们一些面包虫干吃,小黑吃完了,就去抢布丁的。布丁赶紧跳开,小黑又扑上去,把布丁嘴里的食物一口夺过来。布丁不甘心,想去抢回

面包虫干。小黑放下口中的粮食,转身狠狠咬了布丁几口。布丁则一下子躺在地上,举起两条前肢,嘴里不停地叫着,做了一个投降的姿势。我心惊胆颤地看着这一场“战斗”,心想:小小的仓鼠,为了口中之粮,竟然如此凶悍。

我的仓鼠特别爱干净。我和爸爸隔几天就要给仓鼠洗笼子,要是3天不洗,它们就变得很烦燥,围着鼠笼吱吱叫。我和爸爸买了一个小浴盆,里面装满浴沙,让它们自己洗。这下可好,三只仓鼠每天都要洗几次澡,在里面打滚、洗脸、舔毛、搓脚丫,洗得可认真了。

有了小仓鼠,给我的生活带来了许多乐趣。我爱你们,小仓鼠。 指导老师 董琳

观察小·金鱼

江东中心小学华光校区304班小记者 胡天成(证号1502845)

半个月前,我和妈妈去花鸟市场买了四条活泼又可爱的小金鱼。

这四条小金鱼,我给它们起了好听的名字,分别叫“鱼肚白公主”、“小橘子”、“一顶红”和“一根剑”。“鱼肚白公主”的身子是全白色的,它是一条珍珠鱼,肚子又大又圆,像一个傲慢的公主。但是它总是游不到水面上,真搞笑,因为它实在是太胖了。姓小名橘子的金鱼,也是一条珍珠鱼,但是它全身像是穿上了橘红色的游泳衣,在水中自由自在地游着。“小橘子”在水里经常跳那些莫名其妙的舞蹈,还有一条大尾巴,也是它的裙摆,轻快地在水中摆动着。有一条叫“一顶红”,因为头上鼓了一个红红的大包包,像一顶红色的帽子,而身上却

是白色的。“一顶红”很懒,整天懒懒散散地闲逛,偶尔活动活动筋骨,像是带着饥寒去找食物。“一根剑”是金鱼中最普通的,在水中游的时候,会像剑一样划开旁边的水,飞快地游来游去。有时,我想去吓唬吓唬金鱼们,就用力地弹一下鱼缸。金鱼像是碰到了敌人,游向鱼缸的另一面。

养金鱼看似只需换换水,一个月左右喂一些吃的,但是其实并不这么简单。没过半个月,“鱼肚白公主”、“小橘子”、“一顶红”都死去了。现在,我把我的金鱼和爸爸的金鱼一起养在大缸里,“一根剑”依然在水中飞快地游着,好像在悠闲地打发着时光,另外一条爸爸养的大金鱼,而在睡觉呢!

指导老师 吴红云

生活百味

生病·小记

栎木小学203班小记者 苏叶冰洁(证号1502644)

“冰洁,快醒醒!”我迷迷糊糊听见妈妈焦急的呼唤声。我慢慢地睁开眼睛,看到爸爸妈妈正围在我的身边。

“冰洁,手术做好了,现在开始6个小时不能睡觉哦。”妈妈轻轻地对我说。我这才想起,我现在是一个小伤病员呢,打了麻药,头上绑着纱布,手上挂着盐水,鼻子上还吸着氧气。怎么办?眼皮好重,重得我快睁不开了,我好想睡觉。我拼命地睁开

眼,一会儿又想睡了。我眼睛刚刚合上,妈妈又在呼唤我:“冰洁,好孩子,睁开眼。”我又拼命地睁开眼。这样反反复复,我实在是想睡觉了,可是我要做个勇敢的孩子,坚决不能睡!终于熬到6个小时了,妈呀,我都忘了疼痛了,马上呼呼大睡。

后来,妈妈夸我是个有自制力的好孩子,长大了!

指导老师 周晓萍

曙光中学“阳光杯”书画大赛专辑

编者按 艺术是教育的一束阳光,七彩渲染出阳光的少年。2015年12月,曙光中学一年一度的健康教育节拉开帷幕。作为健康教育节的一个重要项目——书画大赛,赢得了各个班级学生的热烈响应,收到了近两百来件书画作品。作品中有表现传统文化艺术的书法和国画,也有西方绘画中的素描和色彩,形式多样,内容丰富,体现了学生良好的艺术修养。经过筛选和评比,部分优秀的作品获得了各种奖项。同时,这次比赛,进一步激发了学生对文化艺术的了解,陶冶了他们的艺术情操,拓展了他们的文化素养,进而提升了曙光中学的教学质量。

